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1. Загальна інформація 

  

 

 

Освітній компонент викладається на 3 курсі у 6 семестрі денної та на 3 курсі у 6 

семестрі для заочної форм навчання 

Кількість: кредитів – 4, годин – 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 48 28 20 

заочна 18 8 10 

Самостійна робота, годин Денна - 72 Заочна - 102 

 
Розклад занять 
 

2. Анотація освітнього компоненту 
Освітній компонент (ОК) «Облік і звітність в оподаткуванні» спрямований на 

оволодіння теоретичними та практичними основами формування у студентів 

компетентностей щодо ведення податкового обліку та складання звітності за 

загальнодержавними та місцевими податками та зборами. Правильність ведення обліку та 

своєчасне і достовірне відображення операцій у податковій звітності є однією з основних 

умов ефективної діяльності, облікове забезпечення звітності підприємства про податки і 

збори є надзвичайно важливим. Досконале знання системи оподаткування підприємств є 

обов’язковим для ведення обліку на підприємствах. Реформування бухгалтерського обліку і 

фінансової звітності підприємств відповідно до міжнародних стандартів здійснюється 

одночасно з удосконаленням системи оподаткування. Система оподаткування може 

реалізувати свої функції лише за певних умов, а саме: наявність системи обліку, яка б 

адекватно відображала реальну економічну ситуацію і забезпечувала можливість контролю 

за справлянням податків, а також відповідний рівень кваліфікації спеціалістів. Це, у свою 

чергу, зумовило потребу в податковому обліку, який визначає суми податків і здійснює 

контроль за їх сплатою. Якщо ще й врахувати доволі жорстоку систему фінансових санкцій, 

що застосовують до підприємства при виявленні помилок в обліку та формуванні податкової 

звітності, то це стає абсолютно очевидним. Усе це і обумовлює актуальність вивчення 

навчальної, дисципліни «Облік і звітність в оподаткуванні». 

Кафедра: Цифрових технологій фінансових операцій 

  

Викладач: 

 

Профайл 

 

 

 

 

 

Лагодієнко Наталія Володимирівна,  

професор кафедри цифрових технологій фінансових 

операцій, доктор економічних наук, 

 

Контакти: 

тел: 048-7124275 

e-mail: : besedina77@gmail.com 

Кафедра 

 

Профайл 

Цифрових технологій фінансових операцій 

 

Скляр Лариса Борисівна,  

Доцент кафедри цифрових технологій фінансових 

операцій, кандидат економічних наук, доцент 

 

Контакти: 

тел: 048-712 -42 -75 

sklyarlarisa17@gmail.com 

 

 

https://rozklad.ontu.edu.ua/
http://ctfo.ontu.edu.ua/
http://ctfo.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/72/2024/10/Profil-Lagodiyenko.pdf
mailto:sklyarlarisa17@gmail.com


Освітній компонент «Облік і звітність в оподаткуванні» базується на знаннях, 

отриманих здобувачем вищої освіти в результаті вивчення освітніх компонент «Фінансовий 

облік», «Бухгалтерський облік», «Маркетинг», «Фінанси», «Облік у бюджетних установах», 

«Фінансовий облік», «Облік у банках», «Аудит»  та ін.   

 

3. Мета освітнього компоненту 

Мета викладання дисципліни «Облік і звітність в оподаткуванні» полягає  у 

формуванні у майбутніх фахівців твердих теоретичних знань і практичних навичок щодо 

організації податкового обліку на підприємствах України; засвоєння особливостей обліку 

операцій з метою нарахування та сплати податків, зборів (інших обов'язкових платежів) та 

складання податкової звітності. 

 

4. Компетентності та програмні результати навчання  

У результаті вивчення освітнього компоненту «Облік  і звітність в оподаткуванні» 

здобувач вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні результати 

навчання, які визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 071 "Облік і 

оподаткування" та освітньо-професійній програмі "Облік і аудит" підготовки бакалаврів.  

 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час 

професійної діяльності у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування або в 

процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки і 

характеризується комплектністю й невизначеністю умов. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК 1. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 

ЗК 3. Здатність працювати в команді. 

ЗК 4. Здатність працювати автономно. 

ЗК 8 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК 9 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК13 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК16 Здатність креативно підходити до вирішення комплексних завдань. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК 3. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів 

господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у 

звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають 

рішення. 

СК 4. Застосувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності 

суб’єктів господарювання. 

СК8. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей субʼєкта 

господарювання недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, 

недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів.  

СК9. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та 

дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування. 

СК 12. Здатність до ініціювання та реалізації інноваційних проектів, застосування 

обліку, аналізу, внутрішнього контролю та аудиту як інструментів системи управління 

бізнесом у субʼєктів харчової промисловості та агропромислового виробництва, 

забезпечення їх конкурентоспроможності і розвитку. 

СК 13. Здатність забезпечувати безперервний саморозвиток і самовдосконалення, 

відповідальність за розвиток у професійній діяльності на підставі отриманих теоретичних 

знань та практичних навичок з обліку. аналізу, внутрішнього контролю, аудиту, 

оподаткування та їх застосування у розвитку субʼєктів харчової промисловості та 

агропромислового виробництва.  

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/05/06/071-oblik-i-opodatkuvannya-bakalavr-1.pdf
https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/05/06/071-oblik-i-opodatkuvannya-bakalavr-1.pdf
http://nmv.ontu.edu.ua/opp/071b-oia2023.pdf


 

 

Програмні результати навчання: 

ПР 2. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 

статистичної системи в інформаційному забезпечені користувачів обліково-аналітичної 

інформації у вирішені проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності 

підприємств. 

ПР 3. Визначити сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування 

та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР 4. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну 

звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття 

управлінських рішень. 

ПР5. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування господарської діяльності підприємств. 

 ПР6. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм 

господарювання та видів економічної діяльності. 

ПР 7. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та 

врахувати їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та 

формування звітності на підприємстві. 

ПР 13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах 

господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування. 

ПР 17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та 

відповідальність  у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та 

культурне різноманіття. 

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на 

національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх 

запровадження на підприємстві. 

ПР 20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

ПР 25. Встановлювати звʼязки між елементами системи управління та виявляти 

можливості розвитку суб’сктів  харчової промисловості та агропромислового виробництва. 

їх чітку роботу та виробництво якісної і безпечної харчової продукції. 

 

 

5. Інформаційний обсяг освітнього компоненту 

5.1 Перелік лекційних завдань 

 

Тема Зміст теми 
Кількість годин 

денна заочна 

Змістовний модуль 1. Роль обліку в реалізації системи оподаткування в Україні, 

порядок адміністрування податків. Основні принципи побудови податкового обліку 

ПДВ 

1 

Мета та основні завдання податкового обліку. Методичне і 

нормативно-правове забезпечення податкового обліку. Основні 

принципи організації податкового обліку (Визначення податкового 

обліку. Мета та основні завдання податкового обліку. Методичне 

і нормативно-правове забезпечення податкового обліку. Основні 

принципи організації податкового обліку. Вимоги до системи 

податкового обліку. Методика податкового обліку. Основи 

документування в системі податкового обліку. Узагальнення 

інформації в системі податкового обліку. Податкові декларації. 

Відповідальність за організацію податкового обліку.) 

 

2 
1 

 



2 

Порядок адміністрування податків, зборів (обов’язкових платежів) 

згідно податкового кодексу (ПК) (Контролюючі органи та органи 

стягнення. Листування з платником податків. Умови повернення 

помилково та/або надміру сплачених грошових зобов’язань. 

Вимоги до підтвердження даних, визначених у податковій 

звітності. Податкова декларація (розрахунок). Складення та 

подання податкової декларації до органів державної податкової 

служби. Податкова консультація та наслідки застосування 

податкових консультацій. Визначення суми податкових та/або 

грошових зобов’язань платника податків, порядок їх сплати та 

оскарження рішень контролюючих органів. Податковий контроль. 

Облік платників податків. Iнформаційно-аналітичне забезпечення 

діяльності органів державної податкової служби.) 

2 

3 

Податковий облік податку на додану вартість (ПДВ) (Платники 

податку. Визначення податкового зобов’язання та податкового 

кредиту з податку на додану вартість (ПДВ). Ставки та пільги. 

Методика розрахунку бази оподаткування по ПДВ та розрахунку 

суми ПДВ, що підлягає сплаті в бюджет. Вимоги до організації 

податкового обліку по ПДВ. Визначення податкового зобов’язання 

по ПДВ. Структура та порядок оформлення податкової 

накладної. Облік податкових накладних виписаних. Узгодження 

суми податкового зобов’язання з даними бухгалтерського обліку. 

Визначення податкового кредиту по ПДВ. Облік податкових 

накладних отриманих. Структура і порядок ведення реєстру 

виданих та отриманих податкових накладних. Узгодження суми 

податкового кредиту з ПДВ з даними бухгалтерського обліку. 

Склад податкової звітності з ПДВ. Порядок складання 

Податкової декларації по ПДВ з додатками та терміни її подання 

в системі оподаткування.) 

4 2 

Змістовний модуль 2. Податковий облік податку на прибуток, податку на доходи 

фізичних осіб, єдиного соціального внеску та військового збору 

4 

Облік податку прибуток підприємства (Платники податку. Об’єкт 

оподаткування. Порядок визначення доходів та їх склад. Доходи, 

що не враховуються для визначення об’єкта оподаткування. 

Порядок визнання доходів. Склад витрат та порядок їх визнання. 

Витрати, що не враховуються при визначенні оподатковуваного 

прибутку. Особливості визнання витрат подвійного призначення. 

Особливості визначення складу витрат платника податку в разі 

сплати процентів за борговими зобов’язаннями. Особливості 

визначення складу витрат на виплати фізичним особам згідно з 

трудовими договорами та договорами цивільно-правового 

характеру. Особливості віднесення до складу витрат сум внесків 

на соціальні заходи. Об’єкти амортизації. Класифікація груп 

основних засобів та інших необоротних активів. Методи 

нарахування амортизації . Визначення вартості об’єктів 

амортизації. Облік операцій із землею та її капітальним 

поліпшенням Податкова база. Порядок урахування від’ємного 

значення об’єкта оподаткування в результатах наступних 

податкових періодів. Ставки та порядок обчислення податку. 

Оподаткування операцій особливого виду. Звільнення від 

оподаткування. Особливості оподаткування виробників 

сільськогосподарської продукції. Особливості оподаткування 

страховика. Оподаткування неприбуткових установ та 

організацій. Особливості оподаткування прибутку підприємств, 

4 1 



отриманого у зв’язку із впровадженням енергоефективних 

технологій. Безнадійна та сумнівна заборгованість. Особливості 

оподаткування нерезидентів. Спеціальні правила. Платники 

податку) 

5 

Облік податку на доходи фізичних осіб (ПДФО), єдиного 

соціального внеску (ЄСВ ) та військового збору (ВЗ) (Об’єкт 

оподаткування. База оподаткування. Доходи, які не включаються 

до розрахунку загального місячного (річного) оподатковуваного 

доходу. Податкова знижка. Ставки податку. Порядок 

нарахування, утримання та сплати (перерахування) податку до 

бюджету. Перерахунок податку та податкові соціальні пільги. 

Особливості нарахування (виплати) та оподаткування окремих 

видів доходів. Особи, відповідальні за утримання (нарахування) та 

сплату (перерахування) податку до бюджету. Порядок 

оподаткування операцій з продажу (обміну) об’єктів нерухомого 

майна. Порядок оподаткування операцій з продажу або обміну 

об’єктів рухомого майна. Оподаткування доходу, отриманого 

платником податку в результаті прийняття ним у спадщину чи 

дарунок коштів, майна, майнових чи немайнових прав. Визначення 

суми процентів, сплачених платником податку за користування 

іпотечним житловим кредитом з метою нарахування податкової 

знижки. Забезпечення виконання податкових зобов’язань. 

Оподаткування доходів, отриманих фізичною особою - 

підприємцем від провадження господарської діяльності, крім осіб, 

що обрали спрощену систему оподаткування. 

4 1 

Змістовний модуль 3. Податковий облік зборів, платежів, місцевих податків та зборів. 

Особливості податкових перевірок 

6 

Облік інших загальнодержавних податків і зборів (Платники 

податків. Об’єкти оподаткування. База оподаткування. 

Підакцизні товари та ставки податку. Дата виникнення 

податкових зобов’язань. Порядок обчислення податку з товарів, 

вироблених на митній території України. Порядок обчислення 

податку з товарів, які ввозяться на митну територію України. 

Порядок обчислення податку в разі тимчасового ввезення на 

митну територію України та переміщення через митну 

територію України транзитом підакцизних товарів. Мито, та 

його види і облік. Методи визначення митної вартості товарів. 

Державне мито та його ставки, порядок стягнення та сплати. 

Ставки податку за викиди в атмосферне повітря забруднюючих 

речовин стаціонарними та пересувними джерелами забруднення. 

Ставки податку за скиди забруднюючих речовин у водні об’єкти 

та за розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях 

чи на об’єктах. Облік рентної плати: за користування надрами 

для видобування корисних копалин; за користування надрами в 

цілях, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин; за 

користування радіочастотним ресурсом України; за спеціальне 

використання води; за спеціальне використання лісових ресурсів. 

Складання та подання декларації з акцизного, екологічного 

податку, рентних платежів. Контроль за сплатою податків та 

платежів. Відповідальність платників податку.) 

4 1 

7 

Облік місцевих податків і зборів. (Податковий облік податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки: платники податку, 

об'єкт оподаткування, база оподаткування, пільги із сплати 

податку, ставка податку, податковий період, порядок обчислення 

4 1 



суми податку, порядок обчислення сум податку в разі зміни 

власника об'єкта оподаткування податком, порядок сплати 

податку, строки сплати податку. Ставки податку за земельні 

ділянки сільськогосподарських угідь (незалежно від 

місцезнаходження). Оподаткування земельних ділянок, наданих на 

землях лісогосподарського призначення (незалежно від 

місцезнаходження). Ставка податку за земельні ділянки, 

нормативну грошову оцінку яких проведено (незалежно від 

місцезнаходження). Податковий період. Порядок обчислення 

плати за землю. Порядок і строки сплати податку. Єдиний 

податок та спрощена система оподаткування, обліку та 

звітності. Групи платників та ставки єдиного податку. 

Платники єдиного податку. Порядок визначення доходу для 

платників єдиного податку. Пільги платників єдиного податку. 

Податковий облік збору за місця для паркування транспортних 

засобів: платники збору, об'єкт і база оподаткування збором, 

ставки збору, особливості встановлення збору, порядок 

обчислення та строки сплати збору. Податковий облік збору за 

провадження деяких видів підприємницької діяльності: платники 

збору, види діяльності, які провадяться з придбанням пільгового 

торгового патенту, ставки збору, порядок придбання торгового 

патенту, порядок та строки сплати збору, порядок використання 

торгового патенту, строк дії торгового патенту.  Податковий 

облік туристичного збору: платники збору, ставка збору, база 

справляння збору, податкові агенти, особливості справляння 

збору, порядок сплати збору.) 

8 

Особливості здійснення податкових перевірок та застосування 

штрафних санкцій згідно податкового кодексу. (Види перевірок. 

Порядок проведення камеральної, документальних планових і 

позапланових перевірок, документальної невиїзної перевірки і 

фактичної перевірки. Умови та порядок допуску посадових осіб 

органів державної податкової служби до проведення 

документальних виїзних та фактичних перевірок. Строки 

проведення виїзних перевірок. Надання платниками податків 

документів. Оформлення результатів перевірок. Погашення 

податкового боргу платників податків. Зміст податкової 

застави. Виникнення права податкової застави. Узгодження 

операцій із заставленим майном. Припинення податкової застави. 

Адміністративний арешт майна. Розстрочення та відстрочення 

грошових зобов’язань або податкового боргу платника податків. 

Списання безнадійного податкового боргу. Строки давності та їх 

застосування. Особи, які притягаються до відповідальності за 

вчинення правопорушень. Види відповідальності за порушення 

законів з питань оподаткування та іншого законодавства, 

контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі 

органи. Загальні умови притягнення до фінансової 

відповідальності. Штрафні (фінансові) санкції (штрафи). Строки 

давності для застосування штрафних (фінансових) санкцій 

(штрафів). Неподання або несвоєчасне подання податкової 

звітності або невиконання вимог щодо внесення змін до 

податкової звітності. Штрафні (фінансові) санкції (штрафи) у 

разі визначення контролюючим органом суми податкового 

зобов’язання. Порушення порядку отримання та використання 

торгового патенту. Порушення правил сплати (перерахування) 

4 1 



податків. Порядок сплати пені, нарахованої за невиконання 

податкового зобов’язання.) 

Разом за ОК: 28 8 

 

5.2 Перелік практичних робіт 

№ 

з/п 
Назва практичної роботи 

Кількість годин 

денна заочна 

1 

Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 

«Законодавчо-нормативне регулювання податкового обліку. 

Характеристика предмету та об’єктів податкового обліку» 

2 1 

2 

Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: «Порядок 

адміністрування податків, зборів (обов’язкових платежів) згідно 

податкового кодексу України (ПКУ)» 

2 1 

3 
Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: «Облік 

податку на додану вартість (ПДВ)» 
4 2 

4 
Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: «Облік 

податку прибуток підприємства» 
4 1 

5 

Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: «Облік 

податку на доходи фізичних осіб (ПДФО), єдиного соціального внеску 

(ЄСВ ) та військового збору (ВЗ)» 

2 1 

6 
Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: «Облік 

інших загальнодержавних податків і зборів» 
2 1 

7 
Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 

«Податковий облік місцевих податків і зборів» 
2 2 

8 

Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 

«Особливості здійснення податкових перевірок та застосування 

штрафних санкцій згідно податкового кодексу» 

2 1 

Всього за ОК: 20 10 

 

5.3 Перелік завдань до самостійної роботи 
 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна заочна 

1 Опрацювання лекційного матеріалу 11 20 

2 Підготовка до практичних занять 22 30 

3 
Опрацювання окремих розділів програми, які не виносяться на 

лекції 

5 8 

4 Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань 34 44 

Всього за ОК: 72 102 

 

 

6. Система оцінювання та вимоги 
Контроль успішності навчання здобувача проводиться у формах вхідного, поточного і 

підсумкового контролів.  

Вхідний контроль якості навчання здійснюється на початку курсу проведенням 

перевірки залишкових знань здобувачів за ОК, що забезпечують вивчення даного освітнього 

компоненту (діагностика первинних знань здобувачів). 
Формами поточного контролю є: 

• модульні контрольні роботи; 

• тестування знань здобувачів з певних тем ОК; 

• виконання і захист практичних робіт; 

• усне опитування. 
Підсумковий контроль – екзамен. 



Нарахування балів: 

Вид роботи, що підлягає контролю Максимальна кількість оціночних балів 

  Денна Заочна 

Змістовний модуль 1. Роль обліку в реалізації системи оподаткування в Україні, порядок 

адміністрування податків. Основні принципи побудови податкового обліку ПДВ. 

Лекційний курс * 2 2 

Практичні роботи* 10 10 

Самостійна робота* 3 3 

Тест* 5 5 

Всього за змістовний модуль 1 20 20 

Змістовний модуль 2. Податковий облік податку на прибуток, податку на доходи 

фізичних осіб, єдиного соціального внеску та військового збору. 

Лекційний курс * 2 2 

Практичні роботи* 10 10 

Самостійна робота* 3 3 

Тест* 5 5 

Всього за змістовний модуль 2 20 20 

Змістовний модуль 3. Податковий облік зборів, платежів, місцевих податків та зборів. 

Особливості податкових перевірок. 

Лекційний курс * 2 2 

Практичні роботи* 10 10 

Самостійна робота* 3 3 

Тест* 5 5 

Всього за змістовний модуль 3 20 20 

Екзамен 30 30 

Всього  100 100 

*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення про 

порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському 

національному технологічному університеті. 

 

Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів 

Підсумковий контроль – екзамен 

27-30 

балів 

якщо здобувач демонструє повні й глибокі знання навчального 

матеріалу, достовірний рівень розвитку умінь і навичок, правильне й 

обґрунтоване формулювання практичних висновків, уміння приймати 

необхідні рішення в різних нестандартних ситуаціях, вільне 

володіння науковими термінами, високу комунікативну культуру 

відмінно 

23-26 

балів 

якщо здобувач виявляє дещо обмежені знання навчального 

матеріалу, допускає окремі несуттєві помилки й неточності 
дуже добре 

18-22 

бали 

якщо здобувач засвоїв основний навчальний матеріал, володіє 

необхідними уміннями та навичками для вирішення стандартних 

завдань, проте при цьому допускає неточності, не виявляє 

самостійності суджень, демонструє недоліки комунікативної 

культури 

задовільно 

0-17 

балів 

якщо здобувач не володіє необхідними знаннями, уміннями й 

навичками, науковими термінами, демонструє низький рівень 

комунікативної культури 

незадовільно 

  

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf


Контрольні заходи під час лекційного курсу (за один модуль) для денної та заочної 

форм навчання 

Бали Критерії оцінювання Оцінка  

1,5-2,0 балів 
Присутність на лекціях, активна дискусія за темою лекцій та 

аргументовані відповіді 
відмінно 

1,1 -

1,4 балів 

Присутність на лекціях, активна дискусія за темою лекцій та 

задовільні відповіді 
дуже добре 

0,6 –

 1,0 балів 

Присутність на лекціях та задовільні відповіді 
добре 

0,1-0,5 балів Присутність на лекціях та незадовільні відповіді достатньо 

0 Відсутність на лекціях незадовільно 

  

Практична робота (оцінювання однієї роботи для денної та заочної форм 

навчання) 

Бали Критерії оцінювання Оцінка  

4,0-5,0 балів Практична робота відпрацьована та вчасно захищена, надані повні 

обґрунтовані відповіді 
відмінно 

3,0 -3,9 балів Практична відпрацьована та вчасно захищена, при відповіді 

допущені неточності 
дуже добре 

2,0 – 2,9 балів Практична відпрацьована, відповіді неповні, допущені помилки добре 

1,0 – 1,9 балів Практична відпрацьована, відповіді незадовільні, допущені грубі 

помилки 
достатньо 

0 – 0,9 балів Практична не відпрацьована або дані незадовільні відповіді незадовільно 

   

Тестування (оцінювання для денної та заочної форм навчання)  

Бали Критерії оцінювання Оцінка  

4,0-5,0 балів 90 - 100 % правильних відповідей відмінно 

3,0 -3,9 балів 74 – 89% правильних відповідей дуже добре 

2,0 – 2,9 балів 60 – 73% правильних відповідей добре 

1,0 – 1,9 балів 35 – 59 % правильних відповідей достатньо 

0 – 0,9 балів 0-35 % правильних відповідей незадовільно 

 

Самостійна робота (оцінювання для денної та заочної форм навчання) 

Бали Критерії оцінювання Оцінка  

2,5-3,0 балів Самостійна робота відпрацьована та вчасно захищена, надані 

повні обґрунтовані відповіді 
відмінно 

2,0 -

2,4 балів 

Самостійна робота відпрацьована та вчасно захищена, при 

відповіді допущені неточності 
дуже добре 

1,0 –

 1,9 балів 

Самостійна робота відпрацьована, відповіді неповні, допущені 

помилки 
добре 

0,3 –

 0,9 балів 

Самостійна робота відпрацьована, відповіді незадовільні, 

допущені грубі помилки 
достатньо 

0 – 0,2 балів Самостійна робота не відпрацьована або дані незадовільні 

відповіді 
незадовільно 

 

 

7. Засоби діагностики успішності навчання 

Методи навчання, які використовуються у процесі проведення занять, а також 

самостійних робіт за ОК: 



Лекційні заняття: Словесні методи: розповідь, пояснення, бесіда, дискусія; Наочні: 

ілюстрація, спостереження, демонстрація; пояснювально-демонстративний метод, 

проблемний виклад. 

Практичні заняття: аналіз конкретних ситуацій (проблемних, звичайних, нетипових); 

групове обговорення питання; дискусії, виконання ситуаційно-розрахункових задач, 

інтерактивні методи навчання (проблемне навчання, робота в малих групах, кейс-метод, 

мозговий штурм, проєктний метод), тренінг, технології ситуативного моделювання, 

технології опрацювання дискусійних питань. 

Самостійна робота: робота з навчально-методичними матеріалами, робота зі 

статистично-аналітичними звітами, науково-дослідна робота студентів (методи 

пізнання, аналогій, оцінка, ілюстрація тощо), створення презентації за заданими темами. 

Тестування: метод оволодіння лекційним матеріалом: онлайн -тестування. 
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здобувачів другого (магістерського) рівня вищ. освіти спец. 071 "Облік і оподаткування" 

/ І. І. Бабіч, І. М. Вахович, О. О. Гаврилюк та ін. ; під ред. І. В. Жураковської ; Луц. нац. техн. 

ун-т. — Луцьк : Вежа-Друк, 2023. — 400 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2278857  
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студентів вищих навчальних закладів спец. “Облік і оподаткування” / М. І. Бондар, С. О. 
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9.Політика освітнього компоненту 
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